

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta pedagogická**  
**Katedra psychologie**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
**(Hodnocení vedoucího práce)**

Práci předložil(a) student(ka): **Eva Zachová**  
Název práce: **Transsexualita v adolescentním období**  
Vedoucí práce: doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Autorka si za téma své bakalářské práce zvolila problematiku, která je na hranici mezi vývojovou psychologií a psychopatologií a z hlediska uchopení teoretických východisek i empirického šetření je velmi náročná. Autorka toto obtížné téma zpracovala perfektně a s plným pochopením zkoumané problematiky.

Po formální stránce obsahuje práce 41 stran a je členěna na teoretickou a praktickou část a řadu kapitol a podkapitol. Teoretická a praktická část jsou proporcionálně vyvážené, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

Po úvodu, v němž autorka nastínila motivaci volby tématu, následuje teoretická část, která obsahuje nejdříve vymezení pojmu „transsexualismus“, jeho historický vývoj, etiologii a diagnostiku, dále v teoretických kapitolách uvádí autorka podrobně základní etapy procesu proměny pohlaví a formy terapie. Autorka správně zdůrazňuje, že tento proces je dlouhodobá a komplexní záležitost. V teoretické části prokázala autorka dobrou orientaci v literatuře i schopnost vlastního úsudku při hodnocení popisovaných kategorií.

V praktické části formuluje autorka jasně a věcně cíl práce, kterým je zmapování adolescentního období u transsexuálních jedinců. Dále autorka v praktické části popisuje kvalitativní výzkum, který byl proveden formou kategorizace poznatků a jejich popisem. Následná analýza je realizována prostřednictvím propojení určených kategorií.

K práci nemám vážnější připomínky, jedinou formální připomínkou jsou některé gramatické chyby.


Bakalářská práce přináší řadu zajímavých poznatků o problematice transsexuality a svědčí o nevšedním zaujetí autorky o dané téma. Předloženou bakalářskou práci považuji za velmi podnětnou a pečlivě zpracovanou, a proto ji **doporučuji k obhajobě**.

Náměty a otázky k obhajobě:

- 1) Popište rozdíl mezi transsexualitou a transvestitismem.
- 2) Charakterizujte jednotlivé fáze procesu proměny pohlaví.

Návrh klasifikace: **výborně**

Datum: 5. 6. 2018

  
doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.  
vedoucí práce